

Китайские гости в Самарканде

25 июля 2019 года Институт Археологических исследований Академии наук Республики Узбекистан посетила китайская делегация во главе с членом партийного комитета Министерства науки и техники Китайской Народной Республики, помощником заместителя министра науки и техники Лу Минь.



Во время визита китайская делегация ознакомилась с результатами исследований проводимых совместной узбекско-китайской экспедицией в селение Сазаган, Нурабадского района Самаркандской области. В ходе визита этого гости посетили курганы расположенные в селение Сазаган, а также культурно-исторические памятники Самарканда – мавзолей Амира Темура, площадь Регистан, музей Афрасиаб и обсерваторию Мирзо Улугбека.

